Samningur um verkefnastyrk

Samningsaðilar: Náttúruverndarsjóður Pálma Jónssonar stofnanda Hagkaups, kt. 660707-1580 og styrkþegi. 

Heiti verkefnis: Xxxxx

Forsvarsmaður verkefnis er Xxx  og ber hann ábyrgð á framkvæmd verkefnisins gagnvart Náttúruverndarsjóði Pálma Jónssonar stofnanda Hagkaups. 

Verkefnið: 

Lýsing á verkefninu fylgdi umsókn til Náttúruverndarsjóðs Pálma Jónssonar stofnanda Hagkaups og ábyrgist forsvarsmaður að verkefnið svari til lýsingarinnar og að framvinda verk- og fjárhagsáætlunar verði með þeim hætti sem þar er lýst. Stuðningur sjóðsins við verkefnið er bundinn þeirri forsendu að verkefnið og framvinda þess verði í samræmi við lýsingu og áætlanir. 

Greiðsluáætlun og skilmálar: 

Náttúruverndarsjóður Pálma Jónssonar stofnanda Hagkaups veitir verkefninu styrk að upphæð xxxx kr sem greiðast mun á reikning styrkþega: xxxxx, kt. Xxxx á eftirfarandi tímapunktum: 

50% í upphafi

25% um miðbik verkefnisins og

25 % við lok verkefnis 
Farið er fram á að skilað verði framvinduskýrslu um miðbik verkefnisins (í kringum dags..? ) þar sem greint er frá stöðu, framkvæmd og fjárhagsstöðu verkefnisins og síðan lokaskýrslu áður en lokagreiðsla er afgreidd (í kringum..dags...). 
Ef ekkert verður af verkefninu er styrkur Náttúruverndarsjóðs Pálma Jónssonar stofnanda Hagkaups afturkræfur. Verði verulegar breytingar á verkefninu, án þess að haft hafi verið samband við sjóðinn er styrkurinn og afturkræfur að hluta eða öllu leyti. 

Styrkþegar skulu geta þess að sjóðurinn styrkti verkefnið eftir því sem við á. 

Merki sjóðsins má hlaða niður af vefsíðu sjóðsins (www.natturuverndarsjodur.is)
F.h. Náttúruverndarsjóðs Pálma Jónssonar

stofnanda Hagkaups, 





F. h. styrkþega

